

Περιοδεία για την Έγκαιρη Διάγνωση του Καρκίνου του Τραχήλου - Επιστημονική Εκδήλωση στη Λάρισα

Αθήνα, 02 Δεκεμβρίου 2011 Από τις 10 Οκτωβρίου ξεκίνησε η περιοδεία των «Κινητών Μονάδων Ενημέρωσης για την Έγκαιρη Διάγνωση του Καρκίνου», η οποία θα ολοκληρωθεί στις 10 Δεκεμβρίου 2011. Σε αυτό το διάστημα, οι Κινητές Μονάδες Ενημέρωσης θα επισκεφθούν 140 περίπου Κέντρα Υγείας δήμων, σε όλη την επικράτεια. Πρώτος καρκίνος-στόχος είναι ο καρκίνος του τραχήλου της μήτρας: με αφορμή την παρουσία των Κινητών Μονάδων θα διανέμεται ενημερωτικό υλικό και οι γυναίκες θα προσκληθούν να κάνουν δωρεάν τεστ Παπανικολάου.

Η παρουσία της Μονάδας σε μεγάλες πόλεις έχει ως στόχο την ευρύτερη ενημέρωση, αλλά και την παρακίνηση του κοινού. Συγκεκριμένα, η Κινητή Μονάδα θα βρίσκεται στη Λάρισα την Παρασκευή 09 και το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου στην Κεντρική Πλατεία έμπροσθεν του Δικαστικού Μεγάρου από νωρίς το πρωί έως το απόγευμα. Τα στελέχη της Μονάδας θα ενημερώσουν τους Δημότες και θα διανείμουν έντυπο υλικό. Επίσης, μέλη του Συλλόγου Καρκινοπαθών Λάρισας θα βρίσκονται στο σημείο για την υποστήριξη της Μονάδας.

Στο πλαίσιο αυτής της δράσης, την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου στις 6.00 το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί Επιστημονική Εκδήλωση στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο με θέμα: «Πρόληψη και Έγκαιρη Διάγνωση του Καρκίνου του Τραχήλου της Μήτρας». Ομιλητές θα είναι οι ιατροί Δημήτριος Κουρέτας, Καθηγητής Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και Ξένια Βανακάρη, Επιμελήτρια Β΄ της Πανεπιστημιακής Μαιευτικής-Γυναικολογικής Κλινικής Λάρισας. Επίσης, εκ μέρους του ΥΥΚΑ ομιλήτης θα είναι ο κύριος Μιχάλης Βενιζέλος, Διευθυντής του Κέντρου Υγείας Πύλης Τρικάλων και Υπεύθυνος του Προγράμματος για τον Προσυμπτωματικό Έλεγχο του Καρκίνου για την 5η Υ.Πε.

Μετά το τέλος της εκδήλωσης θα ακολουθήσει συναυλία με το συγκρότημα «ΕΝΑΛΛΑΞ».

Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε συνεργασία με τον Δήμο Λαρισαίων, έχει την υποστήριξη του Συλλόγου Καρκινοπαθών Λάρισας και Χορηγός Επικοινωνίας είναι το «Palace Radio FM 91.4».

Αν θέλετε να μάθετε περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, επισκεφθείτε τον ιστότοπο του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τον Καρκίνο στη διεύθυνση: <http://www.anticancer.gov.gr/>



Υπεύθυνος Επικοινωνίας:

MINDWORK BUSINESS SOLUTIONS, Μ. Μπότσαρη 15, 14561, Κηφισιά

Email: info@mind-work.gr – Τηλ.: 210 6231305 – Fax: 210 6233809